

Ovo je izbor najboljih krema za sunčanje s visokom zaštitom

Kada počnete sastavljati popis što vam sve treba za godišnji, mislite da nema kraja. Međutim, jednu stvar ne zaboravljate - kreme za zaštitu od sunca i njegu kože poslije sunčanja! Što vam je sve potrebno za bezbrižan boravak na suncu, znaju omiljeni francuski brandovi laboratorija Pierre Fabre, prepoznatljivi po odgovornoj zaštiti od sunca, poštivanju oceana i mora, farmaceutskoj preciznosti, prirodnim sastojcima, razvoju biotehnologije i sterilnoj kozmetici

Volimo sunce, no iako su njegove zrake od vitalne važnosti, mogu biti i štetne. I zato je bitno zaštititi se. Za zaštitu od sunca na plažu nosimo narančasto jer to je boja Eau Thermale Avène linije za zaštitu osjetljive kože od sunca.

Na tržištu je dostupan novi ultra voodootporni fluid INTENSE PROTECT 50+ za zaštitu od sunca, ultra širokog spektra, koja udovoljava najvišim standardima njege kože uz minimalan utjecaj na okoliš. Sadrži TriAsorB™ - prvi filter za zaštitu od sunca nastao kao rezultat istraživanja i razvoja u Pierre Fabre laboratorijima: biomimetički filter koji oponaša prirodnu fotozaštitnu sposobnost melanina. Izvrsna zaštita od UVB, UVA i Plave svjetlosti. Ekološki osmišljena formula: ne utječe na koralje, fitoplankton ni zooplankton te poštuje biološku raznolikost mora.

Intense Protect 50+ pruža inovativnu zaštitu od sunca čak i za najosjetljiviju kožu, poput kože trudnica, beba, osoba svijetlije puti, i za velike i za male. Pruža i intenzivnu zaštitu za najintenzivnije trenutke života, spreman za najviše visine ali i dubine. Hidracija je posljednji, ali nikako ne i manje važan korak u njezi kože nakon izlaganja suncu pa Dermatološki laboratoriji Avène preporučuju Obnavljajući losion nakon sunčanja, koji umiruje i hidrira kožu te potiče obnovu njezine zaštitne barijere.

Dermatološki laboratoriji A-Derma brinu o zaštiti fragilne kože prilikom izlaganja suncu. A-Derma Protect nevidljivi fluid SPF 50+ specijalno je osmišljen za svakodnevnu zaštitu fragilne i osjetljive kože od sunca. Njegova tekstura prilagođena je mješovitoj i masnoj koži. Formula sadrži Pierre Fabre patentirani sustav zaštitnih filtera, kao i ulje izdanaka Rhealba® zobi te DUO ultra-upijajućih prahova nove generacije za instant dry učinak u 3 sekunde. Neljepljiva fluidna tekstura brzo se upija i ne ostavlja trag na koži. Baš zbog toga je odlična make-up baza i idealan izbor za

svakodnevnu zaštitu od sunca. Delikatni miris zelenog čaja, jasmina i breskve uz zaštitni faktor 50 + te vodootpornost jamče optimalnu zaštitu bilo da sjedite na terasama u gradu ili se planirate prošetati nekom livadom ili plažom. Isprobajte i A-Derma Protect AD kremu, jedinstven proizvod za zaštitu od sunca namijenjen koži sklonoj atopiji čija je formula dodatno obogaćena emolijentnim kompleksom.

Na scenu u pravo vrijeme stupa Ducray Melascreen, fotozaštitni 2 u 1 tretman za prevenciju i korekciju hiperpigmentacija izazvanih suncem te svih znakova fotostarenja; tamnih mrlja, bora i opuštene, beživotne kože. Preporučamo vam Melascreen UV kremu SPF 50+ koja dolazi u dvije teksture prilagođene svim tipovima kože: lagana, dry touch tekstura za normalnu do mješovitu kožu te bogata, ali nemasna tekstura za suhu do vrlo suhu kožu. Melascreen UV učinkovito ograničava i posvjetljuje tamne mrlje zahvaljujući kombinaciji djelatnih tvari: fotozaštitni sustav širokog spektra blokira UVA i UVB zrake, a molekula RonaCare AP® pomaže ograničiti tamne mrlje i štiti od fotostarenja. Formula je fotostabilna i otporna na vodu i znojenje čak i u vrućim podnebljima. Ugodne, brzo upijajuće teksture prilagođene su svakodnevnoj primjeni tijekom cijele godine.

Osim lica i tijela, važno je negovati i zaštititi i kosu prilikom boravka na suncu i nakon izlaganja morskoj ili bazenskoj vodi. Preporuka je Klorane hranjivi šampon s voskom Ylang-Ylanga. Riječ je šamponu za kosu izloženu suncu, koji nježno čisti i učinkovito uklanja sol, pijesak, klor i nakupljena sredstva za zaštitu od sunca.

I za kraj, želimo vam najljepše ljeto!